

# 普及金融知识 担起安全责任

## 交通银行登封支行开展2016年“金融知识进万家”宣传活动



9月是金融业务知识宣传月,为广泛宣传金融业务知识,进一步提高社会公众的金融意识,人行登封市支行在登封市开展以反假货币、反洗钱、征信等业务知识为主要内容的金融知识宣传月活动。

记者走访发现,在登封市客运总站,交行工作人员通过宣传栏、海报、设立咨询台等多种方式宣传普及金融知识,旨在为广市民提供“普及金融知识、提升金融素养、共建和谐金融”的良好互动平台。

据了解,交行登封支行的工作人员在登封市客运总站摆放了金融小知识宣讲等展台,并向市民发放介绍人民币反假货币知识,讲解反洗钱业务以及征信业务知识等。

据该行负责人介绍,今年交行登封支行将加大宣传力度,除网点的常规宣传外,还将在登封市客运总站开展现场讲解的方式与市民互动,提升金融知识的普及率,确保覆盖面和受众量,提升金融消费者保障自身财产安全的能力。

登封时报 胡建邦 李剑文/图

“您看一下这两张100元有什么不一样的地方吗?”9月9日,交通银行登封支行2016年“金融知识进万家”宣传服务月活动正式启动。



## 800余册爱心工具书 温暖贫困学子心



9月3日,精准扶贫“我”来了·西窑行系列活动之登封邮政分公司捐赠工具书爱心活动举行,为该村300名中小学生捐赠工具书共计800余册。

“我想要一本属于自己的词典,今天拿到词典很开心,对学习也有帮助。”10岁的史婉如高

兴地说。当天,拿到一套套学习工具书的孩子们都笑逐颜开。

今年8月,由登封市委宣传部精心策划,以“爱心众筹”方式助力精准扶贫活动——精准扶贫“我”来了·西窑行系列活动赢得了社会各界肯定。

登封市委宣传部副部长、西窑村扶贫工作队队长张雪霞说,扶贫先扶志,扶贫必扶智。今后还将在以精神扶贫引领精准扶贫工作上联系更多爱心单位,用爱心扶贫形式助推精准扶贫,为精准扶贫注入新动力。

登封时报 高鹏敏 文/图

## 第九届嵩山车友登山节周六启动

约吧,登封嵩山景区地质博物馆前等你哟

初秋好时节,登山好时节!9月24日(本周六),第九届嵩山车友登山节将在登封嵩山景区地质博物馆前启动。

在过去的8届登山节里,车友们以嵩山为约,一起出发,一起挑战!那么本届登山节又会有哪些创新和亮点呢?据了解,今年全新的哪咤形象登山包、T恤都更炫酷哦!新增美食专区,登完山还可享受美食盛宴,补充体力,不用

费心带那么多干粮啦!此次登山节活动于当日8时集合开始,车友们会经过老母洞、峻极宫、中岳行宫,最终到达峻极峰顶。

在这个风景如画的季节,带上家人,再次聚集在嵩山脚下,一起约起来,登高望远,勇攀高峰,拥抱健康,一起徜徉在嵩山这无尽的秋色里面吧!

登封时报 高鹏敏

## 登封市直一幼举办骨干教师优质课比赛观摩

9月12日,登封市直一幼展开为期5天的骨干教师优质课比赛观摩与研讨活动,共23名骨干教师参加。该活动教学形式灵活,操作材料丰富,幼儿

表现积极。席颖霞园长对活动进行总结性评价。此次活动突出了登封市直一幼教研工作的实效性,以幼儿园课程改革为突破口,以培养幼儿积极性、主

动性、创造性和实践能力作为研讨重要目标,是发现和培养开展探究性教育活动的典型。

登封时报 胡建邦 通讯员 刘环英

## 登封市直二幼举行防空防灾疏散演练

为纪念九·一八事件,9月18日上午10点钟,登封市直二幼进行了一次防空防灾应急疏散演练。演练前,主抓安全的副园长赵攀博进行了周密安排。演练过程中,各楼层和走廊负责老师认

真组织,全员师生沉着冷静、互相合作,一切行动听从指挥,各班幼儿在教师的带领下按照幼儿园制定的紧急事件疏散路线有序撤离。本着时间就是生命、纪律就是保障的原则,用两分钟圆满完

成了此次应急疏散演练活动。本次演练加强了幼儿园的安全管理,提高全园师生的安全意识,同时提醒大家勿忘国耻。

登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 登封市举办第五届尊老敬老“浓情中秋”活动

中秋前夕,由登封市文联、登封市曲艺家协会联合举办的尊老敬老“浓情中秋”慰问乡镇敬老院活动在唐庄乡乔家大院拉开序幕。一曲曲精彩的曲艺节目,一

块块香甜的月饼,给老人们带去了一个幸福的中秋佳节。尊老敬老“浓情中秋”慰问乡镇敬老院活动已连续举办了5年,深受广大孤寡老人的好评。此次中

秋慰问演出活动在中秋节前后先后到大金店镇、中岳区等10个乡镇的敬老院为孤寡老人送去了节日的问候和祝福。

登封时报 高鹏敏 付文龙

## 全民阅读 人人参与

近日,“倡导全民阅读·共建书香登封”大型惠民书展活动在登封开启,活动现场吸引了不少市民参加。据该书展负责人王鹏飞

介绍,在展期期间,每天都上新图书种类,以便满足不同受众需求。同时,此次书展今后将每年举办一次,并对市民免费开放。此次书展

活动涵盖儿童读物、学生读物、社会科学、诗歌文学、养生、书法等种类,展出图书2000余种,共计1万余本。

登封时报 高鹏敏

## 登封市卫计委开展“人在他乡 健康同享”活动

9月14日,登封市卫计委联合嵩阳办事处在白坪小区开展“人在他乡 健康同享”主题活动。加强对登封市内流动人口在他乡就医、生育等健康状况的关心关怀,使登封市流动

人口在现居住地享受均等化卫生计生公共服务。活动现场设立了法律法规和医疗知识等咨询台,提供全面二胎相关政策解读和优生优育指导,为群众发放便民服务手册,避孕药具

及医疗用品,组织辖区医疗专家开展义诊活动,为群众提供测量血压、免费体检及现场答疑解难等服务,赢得群众好评。

登封时报 孙亚奇 通讯员 刘晗